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Smile 
2年生スタートから 2週間！ 

体育大会の取り組み，頑張ってます！ 
 2 年生がスタートして，2 週間がたちました。新しいクラスや環境に慣れてきたでしょうか。

どのクラスも落ち着いたスタートができていると思います。今週末は体育大会もあり，練習に

も力が入ってきました。学年種目や大縄跳び，ソーランなどみんなで協力してはじめて成功す

る競技もたくさんあります。体育大会の取り組みを通して，新しいクラスの仲間との絆を深め，

体育大会をみんなの力で成功させていきましょう！ 

2年生になっての決意～作文より～ 

〇私には頑張り

たいことが２

つある。1つ目

は学校生活で

のメリハリを

意識すること

だ。2年生は修

学旅行や職場

体験など学校の外で人と関わるイベントがたくさんある。一般の方と関わる機会ももちろん

あり，友だちとはしゃぎすぎて迷惑をかけると，鳳中学校の代表として恥をかいてしまうか

もしれない。だから，1 年のときよりも周りを見ることを意識して，スムーズに物事を進め

られるようにしていきたい。2 つ目は計画的に復習をし，テストに備えることだ。2 年生の

学習内容はハードルもあがり，1 年生のときに習った内容も出てくる。テストのときに楽に

勉強を進めるためにも定期的に自分で復習の時間を作っていきたい。 

〇部活では先輩として 1年生をまとめられる存在になりたいです。自分が 1年生のときに教え

てもらったことを生かして頑張っていきたいです。自分の部活動の目標は，毎日一生懸命練

習をして県大会に出場できるように日々の練習をすることです。 

〇私は 2 年生では何事にも挑戦し，最後まであきらめずにやり遂げることと，勉強と部活を両

立することを頑張りたいです。私は 1 年生のころ自分から何か行動することがとても少なか

ったです。やりたいなと思っていてもなかなか自分から言うことができず，悔しい思いをす



ることがたくさ

んありました。

今年は自信をも

ってみんなの役

に立てる仕事に

挑戦したいと思

います。そして

やると決めたこ

とは最後まであ

きらめず，責任もって必ずやり遂げることを約束します。 

〇私は 2 年生になって頑張りたいことが２つあります。1つ目は挑戦することです。委員会や

生徒会などに積極的に立候補していきたいです。2つ目は，1年生のお手本になることです。

1 年生が入学してきて先輩にたくさんのことを教えてもらったので，次は私が 1年生に教え

てあげられるように頑張りたいです。まずは体育大会で話を聴く態度や並び方など，先輩と

しての姿を見せたいです。2 年生は修学旅行や職場体験など，協力する場面がたくさんある

ので，協力して楽しみながら思い出を作りたいです。後で後悔しないように一つひとつのこ

とを全力で頑張りたいです。 

〇私が 2 年生になって頑張りたいことは色々な本を読むことです。2 年生は職場体験や修学旅

行，来年には高校入試の面接で自己表現をする学校もあります。なので，今のうちからいろ

いろな本を読んで，使える単語を増やし人とコミュニケーションをとれるようにしたいです。

1年生のころよりも一段階上の読書をしたいです。 

〇僕の 2 年生での目標は計画して物事を行うことです。僕は面倒なことは何でも後回しにする

タイプで，そのせいで宿題ができません。だから 2年生ではきちんと計画を立てて取り組み

たいです。 

〇僕が 2年生で

頑張りたいこ

とは「準備」で

す。1 年生の

とき，テスト

があっても勉

強もせずに挑

みました。もちろん結果はひどかったです。「お前は準備ができていない。勉強の準備，気持

ちの準備，荷物の準備，来年は準備に気をつけろ」と父に言われました。だから 2年生で頑

張ることを「準備」にしました。2 年生では職場体験や修学旅行いろいろな場面で準備をし

なくてはいけません。だから，いろいろな場面での準備をしっかりして挑みたいです。 

 ＊個人情報ですので，取扱いにご注意ください。 


